让步到位,马尔默有望大胜

宋承良



马尔默 半一 埃尔夫斯堡

周二003 瑞超 竞彩让球推荐:3

瑞典超本周中有一场补赛,需要 出战欧战资格赛的上赛季冠军马尔 默和亚军埃尔夫斯堡之间第17轮的 较量提前开始,上届冠军本赛季状态 非常稳定,11轮比赛9胜1平1负排 名榜首,领先第二名佐加顿斯3分, 不过需要指出的是,马尔默唯一败仗 正是输给了埃尔夫斯堡,当时联赛第 七轮6连胜的马尔默做客1比3输 球,当然马尔默的输球也有原因可以 说,周中杯赛决赛他们和佐加顿斯打 到了点球大战,最终成功捧杯,球队 在周末的体能和专注度上难免就打 上了一点折扣

但之后4轮比赛马尔默重整旗 鼓,除了做客被赫根2比2逼平外,其 他三场比赛依然取得胜利,包括上周 末主场5比0轻松击溃卡尔马,因此整 个球队可以保持足够的体能和信心来 面对这场补赛的强强对话。马尔默本 赛季是攻防两端最出色的球队,打进 30球比佐加顿斯多了6球,丢了6球 也比后者少了两球,因此排名第一可 以说是实至名归,特林和埃里克这两 名攻击手展现了非常不俗的状态,是 马尔默很有把握的得分手

而埃尔夫斯堡本赛季起伏很大.5 胜1平5负的成绩只能排名中游,当然 这支球队去年也是下半程发力,一度 反超马尔默3分提前进入最后一轮, 但在双方直接交锋中埃尔夫斯堡做客 被马尔默1比()击败,眼睁睁看着对手 主场捧杯。本赛季埃尔夫斯堡20个 进球的攻击力依然不错,但17个丢球

显然是非常糟糕的 场均丢球粉招讨 了1.5球。同时埃尔夫斯堡客场作战 能力存在很大问题,最近四个客场遭 遇全败,打进3球丢了11球,本场做客 面对班霸的难度自然是非常大的。

上赛季最后一轮马尔默主让半 一的数据已经支持力度很大,本赛 季随着开局阶段双方状态的反差, 马尔默做客已经让半,本场比赛主 场更是强势让出一球球半,这个支 持力度无疑比起上赛季更大,考虑 到埃尔夫斯堡实力同样不差,巨大 受让情况下肯定不会缺少关注度, 这样热度不会一边倒向马尔默,从 两队攻防数据和近期状态,我看好 马尔默主场打穿,竞彩选择让胜,参 考比分3比1、2比0。



主场小胜

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择2场瑞典超和1场 德甲比赛进行推荐。

北雪平VS韦纳穆 05-28 01:00 推荐:胜

北雪平目前在瑞典超级联赛中排 名第14位,10轮比赛取得了3胜2平5 负的战绩,与韦纳穆同积11分。北雪 平是瑞典超丢球数最多的球队,10轮 比赛丢球达到了23个。北雪平近4次 瑞典超面对韦纳穆取得了2胜1平1 负的战绩,上赛季在主场2比1击败对

韦纳穆目前排名瑞典超第13位, 10轮比赛取得了3胜2平5负的战绩, 净胜球相比北雪平有优势。韦纳穆是 目前瑞典超进球数第二少的球队,10 轮比赛只打进了10个进球

机构数据方面,北雪平对韦纳穆 的比赛胜平负赔率分别为1.78、3.50、 3.45, 意味着北雪平有49.39%的胜 率。这反映出北雪平在主场对阵韦纳 穆时具有一定的优势,看好主队小胜。

索尔纳VS哥德堡 05-28 01:10

5月份,索尔纳先是6比2大胜诺 高平,随之1比3不敌天狼星、1比6惨 败给埃尔夫斯堡、1比2负于哈马比。 总体来看,索尔纳有虎头蛇尾的趋势, 排名已从积分榜前列掉到中游附近。 究其根源,防守端漏洞百出是索尔纳 战绩下滑的最大原因,三连败期间丢 掉恐怖的11球,而且都是率先失球的 一方,可见球队欠打逆风局的经验。 以索尔纳目前状态一塌糊涂,本轮难 有终结连败的本钱。

哥德堡得分点很多,重点留意古 斯塔夫·诺林。此前遭遇一波两连败 之后,哥德堡近期状态慢慢回升,前轮 做客强势逼平天狼星,上轮更是零封 取胜。值得一提的是,哥德堡本赛季 所胜3场均以零封姿态取胜。考虑到 哥德堡赛季初期取得过客场两连胜, 球队此番出征可以看高一线。

杜塞尔多夫VS波鸿 05-28 02:30

杜塞尔多夫状态出色,上一场升 级附加赛客场3比()完胜波鸿,在两回 合的赛制中完全处于优势,近8场正 赛更是6胜2平,保持不败。球队近 15 场正赛仅1场比赛交出白卷,且场 均效率高达2.06球。主场能力实属不 错,近10个联赛主场7胜1平2分,胜 率高达70%。杜寒尔多夫近15场正 赛多达14场比赛至少2球,其中8场 比赛至少3球。

波鸿状态低迷,上一场主场()比3 不敌杜塞尔多夫,遭遇3连败。波鸿 防守很差,近15场联赛丢39球,场均 失球高达26粒。球队客场能力糟糕。 近10个联赛客场1胜1平8负,胜率仅

机构开出主让平半,看好杜塞尔 多夫重回德甲。

杜塞尔多夫离德甲临门一脚

谢勤德



杜塞尔多夫 平半 波鸿

周一003 德甲 竞彩不让球推荐:3、1

凭借克里斯托斯·佐利斯独造3 球的惊艳表现,杜塞尔多夫首回合客 场 3 比 0 完胜波鸿,取得这么大的优 势,可以说他们基本已经敲定重返德 甲赛场的资格。当然,为避免阴沟里 翻船,杜塞尔多夫次回合仍不能松 懈,毕竟在此前15次附加赛中只有3 支德乙球队最终击败德甲球队获得 升级,上一次晋级的球队是2018-2019赛季的柏林联合。不过无需担 忧,杜塞尔多夫最近3个半月的状态

相当不俗,近16场各项赛事只在德

国杯半决赛中输给过勒沃库森,其他

15战豪取10胜5平佳绩,目前更是保 持着主场六连胜的势头,此番再战手 下败将波鸿,杜塞尔多夫主场称雄不 在话下

波鸿正面临结束连续三年征战 德甲的危险,主帅布彻尔在首回合 比赛后承认,全队感到非常沮丧和 失望,运气完全不在己队这边,不仅 早早送出乌龙大礼,而且又击中门 柱错失扳平比分机会,最终导致一 场完败。毫无疑问,波鸿次回合必 定高举进攻大旗,然而球队进攻最 大仰仗斯特格本赛季贡献的7球9 16次客战中只送出3次助攻,对于 波鸿来说无疑是不利信号。而且需 要留意的是,自2021年升上德甲以 来,波鸿在55场各项正式赛事客场 比赛中仅赢了11场(含加时),客战 争胜能力低下的他们此行难寄厚 望。附加寨首回合()比3惨败给杜 寒尔多夫再加上球队德甲最后两轮 都遭遇失利,波鸿已经遭遇三连败, 其间均场失4球,防守端形同虚设, 次回合做客,各方面都落于下风的 波鸿在劫难逃。

次助攻中大多都是来自主场,他在

主场优势,韦恩继续留在德



韦恩 半球 雷根斯堡

周二004 德乙 竞彩不让球推荐:3

这场决定德乙和德丙球队命运的 比赛进入到第二回合,再说回合较量 中,德乙倒数第三名韦恩客场2比2逼 平了德丙第三雷根斯堡,总算没有被 打脸,回到主场,从士气上来说,韦恩 还是有着一定优势的。

韦恩本赛季德乙联赛打完34轮 仅积32分,高出罗斯托克1分而没有 直接降级。

雷根斯堡上赛季排名德乙倒数第 二降级,本赛季德丙联赛球队积63 分,也是1分优势抢到了附加赛的机

韦恩本赛季德乙联赛主场4胜3 平10负,排名德乙第12位。真正致命 的是球队主场也只拿到了17个积分, 球队也一直深陷保级圈。

雷根斯堡本赛季德丙联赛客场 9胜4平6负,客场战绩高居联赛第 二,但球队在主场收获了8场平 局,使得主场积分只比客场多了1

单看失球数的话, 韦恩的50个失 球并不算太多,排名在它身前的沙尔 克和纽伦堡的失球数都超过了60个, 球队要命的是进球数,只有36个,是 联赛仅有的四支没有达到40个进球 的球队,而这四支球队正好排名倒数

雷根斯堡本赛季德丙联赛打进 51球,前十名的球队中只比翁特哈兴 多一个,球队胜在防守不错,42个失 球排在德丙第三好。

韦恩近10场比赛1胜2平7负,球 队德乙收官期间一波四连败,近五个 主场全部告负。雷根斯堡近10场比 赛2胜5平3负,同样战绩不佳。球队 上一次取胜已经是上个月初。两队近 10次交手,雷根斯堡5胜3平2负占据 上风,由于两队都是德乙德丙的升降 机球队,上一次在同一级别联赛中交 手还是在2019-2020赛季的德乙联 赛,当时雷根斯堡完成了对对手的双 杀。

目前指数给到主队-0.5,主胜 2.10,平局 3.40, 客胜 3.40, 还是看好主 队韦恩。两队在各自级别联赛的最后 阶段都表现不佳, 韦恩四连败, 雷根斯 堡德丙最后六轮无一胜绩。韦恩上赛 季受益于青年队不能与成年队身处同 一级别联赛而拿到附加赛机会,淘汰 比勒菲尔德得以升级。

本赛季再次进入到附加赛,球队 的经验也比去年充足,过往几年附加 赛中,德乙球队不管结果如何,但也鲜 有主场被击败的例子。本场还是看好 主队捍卫主场,继续留在德乙。

赛中接连抢分的势头出现明显的

状态下滑。哥德堡上轮联赛主场1

索尔纳难破"堡"





杜塞尔多夫 平半 波鸿

周一003 德甲 竞彩让球推荐:0

索尔纳 半球 哥德堡

周一002 瑞超 竞彩让球推荐:0

杜塞尔多夫VS波鸿

德乙联赛的第三名杜塞尔多夫 在德甲升级附加赛的首回合客场 就大破波鸿,可谓是半只脚都踏进 德甲联赛之中,此番回到主场面对 首回合就溃败的波鸿可谓是占尽 优势,只要不是主场溃败就可以保 证球队升级到德甲联赛。作为德 乙的学弟首回合可谓是颜面尽失, 看来球队自5月份以后是状态进入 全面的低潮,尤以球队在锋线上的 索尔纳VS哥德堡 攻击力出现状态下滑明显。本场 比赛机构指数平均水平给出2.201、 3.425、3.154的数据,三组数据之间

的初步分配压缩在窄小的范围内, 平局和客胜指数之间的搭配十分 接近,调整中主胜指数走势保持谨 慎的势头,对位的客胜指数在后市 的调整中出现小幅度的上下震荡, 居中的平局指数走势保持初步给 出的高水平分布。亚洲指数方面 度的拉高,逐渐缩小和平局与客胜 给出主让平手/半球的中高水平回 指数之间的离散区间,对位的客胜 甲保级附加赛球队的波鸿,面对德 报率指数搭配,杜塞尔多夫面对首 指数在后市的调整中有明显的下 回合的手下败将信心不足恐难胜。

比后遭遇到球队近来的3连败,这 配,索尔纳主场维持深让高水平回 支瑞典的老牌球队和4月份以前联 报率风险指数搭配下恐难胜。

比()小胜米亚尔比,球队在本赛季 开局阶段是明显的状态上起伏明 显,11轮联赛过后仅3场比赛的胜 利恐让这支老牌劲旅颜面尽失。 本场比赛机构指数平均水平给出 1.994、3.426、3.485的数据,平局和 客胜指数之间的分布十分接近,主 胜指数在后市的调整中出现小幅 滑,居中的平局指数保持初步上的 高水平分布,调整中出现的上下震 荡幅度不大。亚洲指数方面给出 索尔纳上轮联赛客场不敌哈马 主让半球的高水平回报率指数搭